gbogdgboooboobbooboobuaoabgaoboooabod

A.00000031,000,000 0
B.00OO0OOCOOO0DOOOODOO 1,000,000
C.000000001,000,000 0

D.000 030000 000 =3,00000

000000 = A O00000+C. 00000000
= 31,000,000 0 + 1,000,000 O
= 32,000,000 [

000000 = B.O0OOD0OOODOOOOOOO4+C.000000000
= 1,000,000 O + 1,000,000 O
= 2,000,000 [

000000 = 000000 -000000000
= 000000 -000000 x3% 00000
= 2,000,000 0 — (32,000,000 0 x 3%) O
= 2,000,000 0 — 960,000 0 O
= 1,040,000 O

00000000 = A D0000O0-000000+4C.00000000

= 431,000,000 0 — 960,000 0 + 1,000,000 0 O
= 30,960,0000 (0O0O0OO)
< 31,000,000000000000

30,960,0000 (0ODOOOO) - OUOOOOOOOOOOOOOOOOO

(3)
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] HiBES 2
o 2 RRRAT. ... T
V  samsmies aomses) - sassmvs momese CIARCSTnonsD
Mg (0,960,000 = 29,960,000W

PR ) - EETERBeAxESACERECSEN B RREE  EESTRESIES SERRAR

iﬂ :l 00) = 31,000,000+0+1,000,00034%0-0
WMoy EERERE HEF D

= 1,000,000+1,000,000,

MR () - MHENEE (REEERETRE WHEZEW) ) AHEHRLIES
960,000 = 32,000,000%0.03
AHEEERE - ANET (HEGEEENSHEN) A58 &)

1,040,000 = 2,000,000-960,000

= ERTERBRBSMESN - TER R+ ERSIRES a1 B - L EHL B s

29,960,000 = 31,000,000+0+0+0-1,040,000-0 ,jrj:' J‘.E{ﬁ Eﬁ% ;‘tj- ggﬁl\ 0)
- EATERBRRRBLERR xan- sReanesTEa- HE (B N iR

HEFERRE - URE ZPA ERC(RERSENEE oREhRR) NSRS ZEb ZE)
9.19 = 238.6%(30,960,000~-0.1888)

SERNAE - HEERATEETNE -
9.19 = 0.19+0*100+0*100
- RERRREEAEN (WEF) "RRER (9%

TAIE * 100+ CEHATEIE 100

SRR SR RO
L N4y 12 ie4E I Bk

sRFREE
9.19
HEERE (E5)
2,845,000

= 9.19*1*1*1%1
- SEERENSE MoRER%) *SEEREE/
= 20,960,000%9.19/100

= REEEE (B -RENENER (TR (Bn) SRANEER (Bn) «2EERE (En)

SuEREE
3,845,000 = 1,000,000+0+0+2,845,000




